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Encuesta de servicios de Tl 2016

Cadigo: SRV-000003
Nombre: Encuesta de servicios de Tl 2016
Descripcion: Esta es una encuesta anénima con el propdsito de obtener informacion de la

calidad de servicio que presta el departamento de TI, le pedimos que se toma un

minuto en contestar estas preguntas, agradecemos mucho su colaboracion.
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Preguntas

QST-000002

¢ El Servicio TIC ha cumplido con sus expectativas?
Seleccione una de las siguientes opciones

Tipo: Seleccién N° respuestas: 1989
Fecha primera repuesta:  30/09/2016 11:06:08 Fecha ultima repuesta: 17/01/2018 9:45:04
Opciones mas escogidas: Siempre (1935) Opciones menos escogidas: Casi (0)
2000
D A veces I Normalmente [J\ Siempre 1500 -
[ Casi siempre [\ Nunca
1000 -
: 500 -
] 0 T T T T
(}Qf) Q@/ Q\‘@’ {\(:b Q@J
v& . é}"’é\ f&@z N C’)\Q’@
S &
& $<§




Preguntas

QST-000003

¢ El Servicio TIC ha satisfecho sus necesidades especificas?
Seleccione una de las siguientes opciones

Tipo: Seleccioén N° respuestas: 1988
Fecha primera repuesta:  30/09/2016 11:06:08 Fecha ultima repuesta: 17/01/2018 9:45:04
Opciones mas escogidas: Siempre (1941) Opciones menos escogidas: Casi (0)
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[\ Casi siempre [\ Nunca 15
1000 -
500 -
[o]
0 T T T T
& & & & &
w K & N =
C"O) gd‘
QST-000001
¢ Esta satisfecho con la gestion realizada por el Servicio TIC?
Seleccione una de las siguientes opciones
Tipo: Seleccion N° respuestas: 1990
Fecha primera repuesta:  30/09/2016 11:06:08 Fecha udltima repuesta: 17/01/2018 9:45:04
Opciones mas escogidas: Totalmente satisfecho  Opciones menos escogidas: Nada ; Poco (0)
(1904)
2000
[ Muy satisfecho [\ Satisfecho 1500
B\ Nada satisfecho [\ Totalmente satisfecho 1000
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Preguntas

QST-000006
El técnico fue cordial y explicativo durante la resolucion del problema?
Tipo: Seleccién N° respuestas: 1990
Fecha primera repuesta:  30/09/2016 11:06:08 Fecha udltima repuesta: 17/01/2018 9:45:04
Opciones mas escogidas: Totalmente de acuerdo Opciones menos escogidas: Muy poco (3)
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